
KÜSIMUSTIK LASTEVANEMATELE 2019/20 õa 2020/21 õa 2021/22 2022/23

vastas 69 34 71 58
Palun vasta skaalal 1 kuni 5, kus 1 - ei nõustu üldse ja 5 - nõustun täielikult

Suhted koolis
Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted 4,2 4,1 4,4 4,1

Minu lapse koolis ollakse sallivad kõigi suhtes 4 3,9 4,1 3,8

Õpetajate käitumine on õpilastele eeskujuks 4,2 4,1 4,4 4,1

Klassijuhataja on mu lapse jaoks vajadusel olemas 4,8 4,7 4,7 4,5

Lapsevanemana on mul lihtne klassijuhatajaga suhelda 4,8 4,7 4,7 4,6

Suhetest koolis veel...

Info liikumine koolis
Minu lapse koolis on aktiivne hoolekogu (nõukogu) 4,2 4,3 4,2 4,1

Hoolekogu (nõukogu) suudab mõjutada koolis toimuvat 3,9 3,7 4 3,8

Infoliikumise parandamiseks kooli ja vanemate vahel soovitan…

Kommentaarid lastevanemate koosolekute osas... 

Õppetöö läbiviimine
Olen oma lapse õpetajatega üldiselt rahul 4,4 4,2 4,4 4,4

Minu lapse õpetajad lähenevad lastele nende individuaalsust 
arvestades

4 3,8 4,1 4,1

Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 4,3 4,2 4,4 4,3

Mul on piisavalt aega rääkida oma lapsega kooli asjadest 4,7

Minu täiendavaid mõtteid kooli õppetööst...



Õpilaste arenguvõimalused väljaspool õppetööd
Koolis pakutakse õpilastele võimalusi õppetööväliseks 
tegevuseks

4,6 4,7 4,7 4,7

Õppetöö jätab lastele piisavalt aega huvitegevuseks 4,1 4,1 4,4 4,3

Õppetööväliste tegevuste kohta soovin lisada...

Tugisüsteemide rakendamine

Õpi- või käitumisraskustega lapsed saavad koolist abi 4,1 3,9 4,2 3,9

Koolis on võimalik saada järeleaitamis tunde ja 
konsultatsioone

4,5 4,4 4,6 4,5

Andekamate laste arendamisega tegeletakse 4 4 4,1 4,3

Arenguvestlused lapse, lapsevanema ja klassijuhataja vahel 
on kasulikud 

4,4 4,4 4,6 4,5

Arengvestlusi pole toimunud 15 8 7

Ettepanekuid kooli tugisüsteemide paremaks rakendamiseks...

Koolikeskkond
Olen rahul kooli ruumidega 4,6 4,2 4,5 4,4

Kool tagab võimaluste piires mu lapse vara kaitse 4,4 4,2 4,4 4,5

Minu lapse koolis…
 on olnud tõsiseid kiusamise juhtumeid 0,7%(1) 3,12%(2) 1,28%(2) 1,37%(2)

 on kiusamine igapäevane 5,3%(8) 4,8%(3) 3,21%(5) 6,16%(9)
 on natuke kiusamist 18,5%(28) 15,9%(10) 18,59(29) 15,07%(22)

 on sõbralikku nägelemist 10,6%(16) 9,5%(6) 10,26(16) 6,16%(9)
 ei ole kiusamist  2,7%(4) 4,8%(3) 2,21%(5) 1,37%(2)



 ei oska vastata 4,6%(7) 12,7%(8) 7,69%(12) 7,535(11)

Mu lapse koolis reageeritakse koolikiusamiste juhtumitele 4 4 3,9 3,9
Palun vasta skaalal 1 kuni 5, kus 1 – juhtumid jäetakse tähelepanuta ja 5 – tegeletakse tõsiselt

 Ei ole kokku puutunud 12,58%(19) 12,58%(19) 12,18(19) 10,96%(16)

 Olen rahul toitlustamisega koolis 4,8 4,8 4,5 4,8

Minu täiendavaid mõtteid seoses kooli keskkonnaga...

Kooli maine ja üldine rahulolu kooliga
Koolil on hea maine, siia tahetakse õppima minna 4,3 4,2 4,4

Koolis omandatud haridus võimaldab õpilastel tulevikus hästi 
hakkama saada

4,4 4,2 4,5 4,5

Soovitan kooli ka tuttavate lastele 4,3 4 4,3 4,4

Olen kooliga üldiselt rahul 4,3 4,1 4,2 4,4

Kui soovid midagi lisada,  siis…

Taustandmed
Mu lapsel läheb koolis ...

 hästi 31%(47) 31%(47) 27%(42) 74%(41)

 nii ja naa 8%(12) 11%(7) 10%(15) 16%(9)

 võiks paremini minna 5%(7) 8%(5) 8%(13) 9%(5)
vastust pole 2%(3) 2%(3) 0,6%(1) 1%(2)

Soovin veel lisada...
127,2 124,5 128,4 103,6

Üldine kokku 4,4 4,3 4,4 4,3



Minu laps õpib 
1. klassis 8 2 16 4

2. klassis 8 2 6 9

3. klassis 4 2 6 6

4. klassis 10 3 3 7

5. klassis 7 8 5 0

6. klassis 4 5 16 6

7. klassis 7 3 4 12

8. klassis 7 3 6 6

9. klassis 5 4 2 2

10. klassis 5 1 4 1

11. klassis 0 1 0 3

Vastust pole 4 0 3 3


	keskmised

